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RIER O FRIRREGRE

HA3—2 YIS (AT L BESNDEEISET HHIE1/3) i i} REEE | AAsEA
SEfRtOuE | #ErEE | 210AN5052 Errf =D A FRTEML | A5 [ i K= D)7
) SERIHhD T in(ZkEEd 5L i SMERIHA
ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TREDHBEEILEHOKRES TEFEOBRBOEILHDOKRES TREOHBESLADKRES
&S X 4 Er%:s 'Fﬁﬁb\(‘z)d)ﬁﬁﬁﬁ jj(giicr:é X 4 ﬁﬁﬁégw '(r%:n? jj(giicr:é X 4 ;.%r‘n;_)k J:ﬁﬁ‘ﬁb\(‘:)d)tt‘.% jj(lfifnié X 4 J:ﬁﬁ‘ﬁb\(‘:)d)tl:‘.% i&; Jj(lfifn:é)é
7 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 475 59.21 | #nLS | 000 ~ 4.75| 1.78 9.00 ThList 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.21 | =hLs | .00 ~ 5.00| 1.78 9.00
2 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 729 9290 | #nLS | 000 ~ 729 1.96 9.92 s 1.00 | 6.00 ~ 1042 92.90 | =nLs | 6,00 ~ 1042| 1.96 9.92
3 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0oo ~ 727 9262 | #nLS | 000 ~ 000\ 1.78 8.985 ThList 1.00 | .00 ~ 9.30 92.62 | ThLSN | .00 ~ 930| 1.78 8.95
4 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.36 79.96 | FnLSY | 000 ~ 636\ 1.97 9.985 ThList 1.00 | 6.00 ~ 8350 79.96 | ThS | 5,00 ~ 830 1.97 9.95
5 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 000 ~ 415 51.91 | #nUWS | 000 ~ 415)| 2.24 11.34 s 1.00 | .00 ~ 6.40 51.91 | =hLS | 6,00 ~ 6.40| 2.24 11.34
P 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 3.56 45.01 | FnLSY | 000 ~ 356 219 11.06 ThList 1.00 | 6.00 ~ 5.00 45.01 | =hLs | .00 ~ 56.00| 2.19 11.06
7 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ZhLlst 1.00 | 000 ~ 467 5821 | #Fhst | 000 ~ 0.00| 1.62 819 ZFhst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5821 | Ths | 5.00 ~ 500 1.62 819
3 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
zhLlst 1.00 | 000 ~ 601 75.832 | FhLS | 000 ~ 0.00)| 1.69 8563 ZFhst 1.00 | 5.00 ~ 6.90 75.32 | #nSt | 500 ~ 690 | 1.69 853
9 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.o0 ~ 757 96.90 | =hLs | 000 ~ 757|211 10.67 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1010 96.90 | #hst | 5.00 ~ 1010| 2.11 10.67
10 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
zhlst 1.00 | 000 ~ 6.08 76.30 | TS | 000 ~ 608 1.79 9.02 ZFhst 1.00 | 5.00 ~ 7.00 76.30 | =nS | 500 ~ 7.00| 1.79 9.02
11 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLlst 1.00 | 000 ~ 675 85.33 | Ths | 000 ~ 000 1.77 893 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 820 85.33 | #hs | 6,00 ~ 820\ 1.77 893
12 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
zhlst 1.00 | 000 ~ 7.49 95.70 | #hs | 000 ~ 000 1.75 8.86 zhlst 1.00 | 6.00 ~ 9.80 95.70 | #hs | 5.00 ~ 980\ 1.75 886
13 100kN/m#E#Z25| 100|000 ~ 069 110.31 |3mZE#ZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8=x% | 1.00 | 1064 ~ 1260| 110.831 |3mE#Z5 - ~ — — —
zhLlst 1001069 ~ 848 100.00| FhLs | 000 ~ 848 2.26 11.45 zhLlst 1.00 | 56,00 ~ 1064 100.00| FnhLSt | 500 ~ 1260 2.26 11.45
14 100kN/m#E#Z5 | 1.00 | 000 ~ 167 12552 |3m&E#ZB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1068 ~ 1630| 12552 |3m&E#Z5 - ~ — — —
zhLlst 100|167 ~ 945| 100.00 | FhLs | 000 ~ 945| 2.47 12.49 zhLlst 1.00 | 56.00 ~ 1068 100.00| FThLS | 5,00 ~ 1630| 2.47 12.49
P 100kN/m#E#Z5| 1.00 | 000 ~ 250 13925 |3m&E#ZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 10.75 ~ 2400| 139.25 |3mE#ZS - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 250 ~ 1029 100.00 | =0t | 0.00 ~ 1029| 2.59 13.08 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1075 100.00 | #nLst | 6,00 ~ 2400 2.59 13.08
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= = AN A\ | = = A = A = | =

16 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 212 13283 |3mx#8z5| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 11.03 ~ 2200| 13283 |3m&E#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 212 ~ 990 100.00 | =St | 0.00 ~ 9.90 | 2.53 12.81 s 1.00 | 6.00 ~ 1103 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2200 2.63 12.81

17 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00| 000 ~ 214 133.16 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1090 ~ 21.43| 13316 |3mE#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 214 ~ 992 100.00 | =0t | 0.00 ~ 9.92| 2.66 12.91 s 1.00 | 6.00 ~ 10.90 100.00 | =S | 6.00 ~ 21.43)| 2.66 12.91

18 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 254 139.88 |3mZz#BAB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1059 ~ 2275 139.88 |3mE#Bz% - ~ — — —
s 1.00 | 264 ~ 1033 100.00 | 0Lt | 0.00 ~ 1033] 2.64 13.37 s 1.00 | 6.00 ~ 1059 100.00 | =nLSt | 6.00 ~ 2275| 2.64 13.37

19 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 269 14231 |3mEBzB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1061 ~ 2452| 14231 |3mE#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 269 ~ 1047 100.00 | NSt | 0.00 ~ 1047] 2.63 13.32 s 1.00 | 6.00 ~ 1061 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2452)| 2.63 13.32

2 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 306 14876 |3mE#BZ5| 000 ~ 0.11] 5.06 15.46 | 100kN/m%i#B2% | 1.00 | 1055 ~ 27.07| 14876 |3mEBZB| 2500 ~ 27.07| 5.06 15.46
s 1.00 | 506 ~ 108 100.00 | =0t | 0.11 ~ 1085 3.00 156.16 s 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2500 3.00 15.16

21 100kN/m##Bx5 | 1.00 | 000 ~ 321 151.41 |3mZE#BZ 5| 000 ~ 0.12] 3.07 15.50 | 100kN/m#%#B25 | 1.00 | 1053 ~ 29.19| 151.41 |3m&EBZB| 2500 ~ 29.19| 3.07 156.50
s 1.00 | 821 ~ 1100 100.00 | =nLst | 0.12 ~ 1100 3.00 156.16 s 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2500 3.00 15.16

29 100kN/m%#8%z% | 1.00 | 000 ~ 330 152.83 |3mE{BZ%| 000 ~ 029|317 16.00 | 100kN/m%#B25 | 1.00 | 1066 ~ 29.04| 15283 |3m&E#BZB| 2500 ~ 29.04| 317 16.00
ZhLst 1.00 | 330 ~ 1108| 100.00 | RS | 029 ~ 11.08]| 3.00 15.16 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1066 100.00 | TR | 65,00 ~ 2500]| 3.00 15.16

23 100kN/m%E#BZ5 | 100|000 ~ 330 152.96 |3mEHBZB| 000 ~ 036 321 16.22 | 100kN/m%#Bz25 | 1.00 | 1077 ~ 29.05| 15296 |3mE#BZB| 2500 ~ 29.05| 3.21 16.22
ZhnLst 1.00 | 330 ~ 1109 100.00 | FhLst | 0.36 ~ 11.09] 3.00 15.16 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1077 100.00 | FhLS | 5,00 ~ 2500]| 3.00 15.16

24 100kN/m#E#Z5| 100|000 ~ 279 144.00 |3mZE#ZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1092 ~ 31.07| 144.00 |3m%E#Z5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 279 ~ 1057 100.00 | FhLS | 000 ~ 1057] 2.98 15.04 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1092 100.00 | Fhs | 5,00 ~ 3107 2.98 15.04

25 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 329 1562.70 |3mEHZB| 000 ~ 030 316 15.95 | 100kN/m%#z25 | 1.00 | 1053 ~ 31.07| 15270 |3m&E#BZB| 2500 ~ 31.07| 3.16 15.95
ZhLst 1.00 | 329 ~ 1107 100.00 | RS | 030 ~ 11.07] 3.00 15.16 zhlst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | FhS | 65,00 ~ 2500]| 3.00 15.16

2 100kN/m%EBZ5 | 1.00 | 000 ~ 340 1564.75 |3mZEHZD| 000 ~ 049| 327 16.53 | 100kN/m%#B25 | 1.00 | 1064 ~ 3087 | 154.75 |3m&EBZB| 2500 ~ 3087| 3.27 16.53
ZhLst 1.00 | 340 ~ 1119 100.00 | FThLS | 049 ~ 11.19] 3.00 15.16 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1064 100.00 | FRLS | 65,00 ~ 2500]| 3.00 15.16

27 100kN/m##82% | 1.00 | 000 ~ 321 151.32 |3m%E#BZB| 000 ~ 025) 314 15.86 | 100kN/m%#825 | 1.00 | 1060 ~ 2800\ 151.32 |3m&E#BZB| 2500 ~ 2800 314 15.86
ZhLst 1.00 | 321 ~ 1099 100.00 | FThLst | 025 ~ 1099] 3.00 15.16 zhlst 1.00 | 6.00 ~ 1060 100.00 | FRLS | 65,00 ~ 2500]| 3.00 15.16

29 100kN/m##825 | 1.00 | 000 ~ 314 150.20 |3m%E#BZB| 000 ~ 0.01] 3.01 15.19 | 100kN/m%#z25 | 1.00 | 1055 ~ 29.92| 150.20 |3mE#BZB| 2500 ~ 29.92| 3.01 15.19
ZhLst 1.00 | 314 ~ 1093 100.00 | LSt | 001 ~ 1093] 3.00 15.16 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | Fhs | 65,00 ~ 2500]| 3.00 15.16

29 100kN/m##82% | 1.00 | 000 ~ 101 11512 |3mZEEBASH| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1260 ~ 1816| 11512 |3m%E#Z5 - ~ — — —
zhLlst 100|101 ~ 879\ 100.00| Fhis | 000 ~ 879|210 10.62 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1260 100.00| FhLs | 500 ~ 1816 2.10 10.62

20 100kN/m#x#Z5| 100|000 ~ 200 130.86 |3m&E#BzZ5B| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1086 ~ 2000| 130.86 |3m%E#Z5 - ~ — — —
zhLlst 1.00 | 200 ~ 9.78| 100.00 | Fhist | 000 ~ 9.78| 2.66 12.95 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1086 100.00 | Fhs | 500 ~ 2000| 2.566 12.95
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BRI —2 BEYICERT HLBESNSEHEIET PBES/3) i i REEE | DA
StEfouE [ #SRES | 210AN5052 | B4 \ — DA | FRTEMh | EArE TR =0
) SMERIHhD T in(ZfEEd 5L i SMERIHA
ﬁg TREOBBOSILEHOKRES TREDHBEEILHOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESLADKRES
21 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.59| 12423 |3mE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%i#8=x5 | 1.00 | 1065 ~ 1651 124.23 |3m%EHBZ 5 - ~ — — —
s 1.00 | 1.59 ~ 937 100.00 | =St | 0.00 ~ 9.37| 2.30 11.60 s 1.00 | 6.00 ~ 10.65 100.00 | =45t | 6.00 ~ 1651 2.80 11.60
39 100kN/m%x#8z5| 1.00 | 000 ~ 1.20| 11806 |3mE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%E#8Z5 | 1.00 | 11.16 ~ 1590 11806 |3mE#Bz% - ~ — — —
s 1.00 | 1.20 ~ 898 100.00 | =0t | 000 ~ 898 | 2.21 11.15 s 1.00 | 6.00 ~ 1116 100.00 | =St | 6,00 ~ 1590 2.21 11.156
323 100kN/m#E#Z5| 100|000 ~ 043 10641 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 11.47 ~ 1300| 106.41 |3mE#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 043 ~ 822 100.00 | =0t | 0.00 ~ 822\ 2.00 10.12 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1147 100.00 | =45t | 6.00 ~ 1300 2.00 10.12
24 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 019 10281 |3mEBz3B| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 11.72 ~ 1240| 10281 |3m%E#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 019 ~ 798 100.00 | =nhst | 0.00 ~ 7.98| 1.98 10.02 s 1.00 | .00 ~ 11.72 100.00 | =nlst | 6,00 ~ 1240 1.98 10.02
100kN/mM%E{BZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/mM%#B% % ~ IMEBZD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ Fhst ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/mM%#8% % ~ IMEBZD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ ZFhest ~
100kN/mM%E{BZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/mM%#B% % ~ IMEBZD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhnLst ~ ZhnLst ~ ZhLst ~ zhnLst ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ 3ImEHAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhnLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhnLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%E{BZ 5 ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhnLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ 3ImEHAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~




